

Éves bizottsági beszámoló
Beszámolási időszak: 2022-es év

BIZOTTSÁG MEGNEVEZÉSE:	Kari Kitüntetési Bizottság	ELNÖK NEVE:	Dr. Zsolnai Anikó
KITÖLTŐ NEVE:	Bolla Adrienn		
KITÖLTŐ E-MAIL CÍME:	bolla.adrienn@ppk.elte.hu		

1. Az elmúlt évben hány és – amennyiben releváns – milyen jellegű ügy futott be a bizottsághoz?

A Kari Kitüntetési Bizottság 2022-ben egy alkalommal, 2022. június 21-én, 13:00 órakor ülésezett. A bizottsági ülés a Microsoft Teams (MT) rendszeren keresztül került lebonyolításra, ahol a kari kitüntetésekre érkezett felterjesztéseket tárgyalta.

Az alábbi megoszlásban érkeztek javaslatok:

ELTE PPK Pro Facultate Díjra: 9 fő

ELTE PPK Pro Progressio Eruditionis Díjra: 7 fő

ELTE PPK Sapere Aude Díjra: 2 fő

ELTE PPK Sapere Aude Junior Díjra: 5 fő,

ELTE PPK Arbor Vitae Díjra: 1 fő.

Az ELTE PPK Sapere Aude Díjból az ülésen 1 felterjesztés visszavonásra került.

A Kari Kitüntetési Bizottság az ELTE PPK Pro Facultate Díj esetében 1 felterjesztést nem támogatott.

A Bizottság döntött arról, hogy az ELTE PPK Pro Facultate Díjból 2022-ben a kari SzMSz-ben meghatározott 5 díj helyett 8 db díj, az ELTE PPK Pro Progressio Eruditionis Díjból pedig 5 díj helyett 7 db díj kerüljön kiosztásra.

A bizottság az alábbi megoszlásban hagyta jóvá a benyújtott javaslatokat:

ELTE PPK Pro Facultate Díj: 8 fő,

ELTE PPK Pro Progressio Eruditionis Díj: 7 fő,

ELTE PPK Sapere Aude Díj: 1 fő,

ELTE PPK Sapere Aude Junior Díj: 5 fő,

ELTE PPK Arbor Vitae Díj: 1 fő.

2. Lát-e problémát akár a szabályozási környezetben vagy a bizottság saját működésében?

A bizottság felkérte a dékánt, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a kiemelkedő teljesítményt nyújtó fiatal oktatók, kutatók részére új díj kerüljön megállapításra.

3. Mit gondol, a bizottság működése rávilágít-e kari, rendszerszintű problémára vagy éppen sikerre?

A bizottság működése - évente egyszeri ülésezés a hagyományosan a tanévnyitón átadásra kerülő díjak odaítéléséről történő döntés meghozatala céljából - hatékonynak minősül, változtatás nem indokolt.

A kari díjak hatályos szabályozásának kiegészítése fogalmazódott meg a tagok részéről, tapasztalva azt, hogy nincs olyan kategória, amely a pályájuk elején lévő, ígéretes, de már nem hallgatói jogviszonyban lévő oktató-kutatók elismerését tenné lehetővé. Az új díjkategória alapításához kari SzMSz-t szükséges módosítani, amely egyetemi szintű döntéshozatalt igényel.

4. Elégedett-e a bizottság hivatali/kari támogatásával? A bizottság következő évi működéséhez szükség van-e további támogatásra a kari hivatalok részéről?

A bizottság éves ülésének előkészítésében (javaslatok bekérése, a döntéselőkészítés során a szükséges dokumentumok rendelkezésre állásáról történő gondoskodás), valamint a bizottság döntését követően a végrehajtás megszervezésében hatékony támogatást nyújt a Dékáni Hivatal.

5. Amennyiben a bizottság elmúlt éves tevékenységében, munkájában volt olyan elem, amely stratégiai jelentőségű információt jelenthet a kari vezetés számára, amire szeretné felhívni a vezetőség figyelmét, kérjük fejtse ki.

-